

## संक्षिप्त

## खाटूश्यामजी में 31 को मनाई जाएगी दीपावली

खाटूश्यामजी। खाटूश्यामजी में बाबा श्याम के दरबार में 31 अक्टूबर को दीपावली मनाई जाएगी। इस संबंध में श्री श्याम मंदिर कमेटी के अध्यक्ष पृथ्वी सिंह चौहान ने आम सूचना जारी करते हुए बताया कि बाबा श्याम के मंदिर में 31 अक्टूबर को दीपावली पर्व धूमधाम से मनाया जाएगा तथा गोवर्धन पूजा दो नवम्बर को रहेगी।

## आरोपी को कोर्ट ने सुनाई सजा

मालपुरा। मालपुरा उपखंड क्षेत्र के पंचेवर थाना अंतर्गत कुंभालवा गांव में वर्ष 2022 में हनुमान मीणा की हुई हत्या के आरोप में आरोपी को एडीजे कोर्ट मालपुरा द्वारा शुक्रवार को सुनाई गई आजीवन कारावास की सजा, सरकारी अभियोजक एडवोकेट गोविंद चौधरी ने बताया की वर्ष 2022 में हनुमान मीणा की हुई हत्या के बाद से ही आरोपी फरार चल रहा था, मामला न्यायालय में विचारधीनता था, ऐसे में उनके द्वारा मामले में 28 गवाह पेश किए गए तथा ठोस दलित व साक्ष्य के आधार पर शुक्रवार को एडीजे मालपुरा ने आरोपी मदन बाबरीया को आजीवन कारावास की सजा सुनाई, दस हजार के आर्थिक दंड से किया दंडित लिए।

## अतिक्रमण हटवाने की मांग को लेकर सौपा ज्ञापन

निवाड़ी। वन विभाग की भूमि से अतिक्रमण हटवाने की मांग को लेकर ग्रामीणों ने उपखंड अधिकारी कार्यालय में उपखंड अधिकारी सुरेशकुमार हरसोलिया को ज्ञापन सौपा है। पूर्व सरपंच कैलाशचन्द मीणा ने बताया कि ग्राम पंचायत सीदडा के गांव श्योसिंहपुरा की सीमा के पास वन विभाग की भूमि में सार्वजनिक 4 छोटे बांध, 2 हेण्ड पम्प व सार्वजनिक कुई बनी हुई है। जिस पर कुछ प्रभावशाली लोगों ने उक्त भूमि में तारबंदी करके अतिक्रमण कर रखा है ज्ञापन देने वालों में गोपाल मीणा, बाबूलाल मीणा, प्रहलाद मीणा, अर्जुन मीणा, देवनारायण मीणा, रतिराम मीणा, मंगलाराम मीणा, गोपाल व जगदीश मीणा सहित कई ग्रामीण मौजूद थे।

## सब इंस्पेक्टर भर्ती परीक्षा निरस्त करने की मांग

टोंक। सब इंस्पेक्टर भर्ती परीक्षा को रद्द करने को लेकर युवाओं ने अतिरिक्त जिला कलेक्टर को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौपा। नेतृत्वकर्ता संजय चौधरी ने बताया की सब इंस्पेक्टर भर्ती परीक्षा पूरी तरह से भ्रष्ट हो चुकी है, पुलिस मुख्यालय ने और एसओजी ने भर्ती परीक्षा रद्द करने का प्रस्ताव सरकार को दे दिया है, इस अवसर पर पीडित अर्थाथ शिवम चौधरी, राघव शर्मा, मनोज धाकड़, मनराज गुर्जर, अजय, रजत चावला, कुलदीप चौधरी, विक्रम जांगिड व अन्य साथी उपस्थित रहे।

## सत्यापन नहीं कराने पर बंद होगी पेंशन

कोटपुतली। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग की योजनाओं के संबंध में जिला अधिकारी रमेश देहमीवाल ने समीक्षा कर सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना में वार्षिक सत्यापन में अपेक्षित प्रगति नहीं होने के कारण सभी संबंधित विभागों को शत प्रतिशत सत्यापन हेतु पेंशनर्स से सम्पर्क/सूचना कर वार्षिक सत्यापन में सहयोग करने एवं सभी ऐसे पेंशनर्स जिन्होंने अभी तक वार्षिक सत्यापन नहीं कराया है वे आगामी 31 अक्टूबर तक अपना सत्यापन करा लेवे अन्यथा पेंशन बंद हो जाएगी

## अनुदान राशि दिये जाने की प्रशासनिक स्वीकृति जारी

दूदू। राज्य सरकार द्वारा अभावग्रस्त घोषित क्षेत्रों के प्रभावित किसानों को कृषि आदान अनुदान राशि दिये जाने की प्रशासनिक स्वीकृति जारी की गई है। अतिरिक्त जिला कलेक्टर गोपाल परिहार ने बताया कि राज्य सरकार की 17 फरवरी 2023 को जारी सूचना के अनुसार अभावग्रस्त घोषित क्षेत्रों के प्रभावित किसानों को अनुदान दिये जाने की प्रशासनिक स्वीकृति जारी की गई है। नागरिक सुरक्षा विभाग द्वारा जारी निर्देशों की अनुपालना में जिले की मौजमाबाद तहसील हेतु 2 करोड़ 85 लाख 38 हजार 997 रुपये तथा फागी तहसील हेतु 2 करोड़ 45 लाख 60 हजार 636 रुपये की राशि की प्रशासनिक स्वीकृति जारी की गई है।

## 'निष्पक्ष चुनाव हेतु अवैध व अनाधिकृत व्यय पर कड़ी निगरानी रख कार्रवाई करें'

अलवर। भारत निर्वाचन आयोग की ओर से नियुक्त किए गए व्यय पर्यवेक्षक आईआरएस संदीप की अध्यक्षता में मिनी सचिवालय के कलेक्टर सभागार में व्यय मॉनिटरिंग प्रकाश के नोडल अधिकारी एवं कार्मिकों की बैठक आयोजित हुई। बैठक में एडीएम द्वितीय योगेश डागुर, मुख्य लेखाधिकारी रितु जैन, डीटीओ सुरेश यादव सहित संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

व्यय पर्यवेक्षक संदीप ने संबंधित अधिकारियों से कहा कि रामगढ़ विधानसभा उप चुनाव को निष्पक्ष एवं पारदर्शी चुनाव सम्पन्न कराए जाने हेतु अवैध एवं अनाधिकृत व्यय पर सख्त रकड़ निगरानी रखी जावे तथा आपसी सम्बन्ध स्थापित करते हुए इस प्रकार के प्रकरणों पर तुरन्त सौज करने की कार्रवाई करें। उन्होंने व्यय प्रकोष्ठ के नोडल अधिकारी को उम्मीदवारों के

सम्पत्त चुनावी व्यय को लेखा करने तथा अवैधानिक खर्चों पर रोक के लिए निर्देशित किया।

उन्होंने उम्मीदवार व्यय प्रकोष्ठ में नियोजित समस्त कार्मिकों को निर्देशित किया कि वे निर्वाचन आयोग द्वारा निर्धारित समस्त प्रारूपों को प्रतिदिन संधारित करे तथा प्रारूपों द्वारा प्राप्त सूचनाओं/शिकायतों के संबंध में आवश्यक कार्यवाही करें। साथ ही जन्ती के लिए प्रभावी कार्यवाही करें परन्तु इससे आम जनता को किसी भी प्रकार की असुविधा ना हो इसका ध्यान रखा जाए। उन्होंने रिटर्निंग अधिकारी एवं एफएएसटी, एमएएसटी, वीएसटी, एटी तथा वीवीटी टीमों को विधानसभा चुनाव को लेकर सौंपे गए दायित्वों को पूरी मुस्तैदी व निष्पक्षता के साथ निर्वहन करने के निर्देश दिए।

उन्होंने कहा कि भारत निर्वाचन

## ■ भारत निर्वाचन आयोग की ओर से नियुक्त व्यय पर्यवेक्षक ने अलवर मिनी सचिवालय पर अधिकारियों की बैठक लेते हुए दिष्ट निर्देश

आयोग की ओर से स्वतंत्र एवं निष्पक्ष चुनाव करवाने के लिए निर्धारित किए गए प्रावधानों की अक्षरशः पालना सुनिश्चित करें। एफएएसटी टीमों द्वारा अब तक की गई कार्रवाइयों का फीडबैक लेकर निर्देश दिये स्वतंत्र एवं निष्पक्ष चुनाव हेतु और अधिक प्रभावी एवं सख्त रकड़ कार्य करते हुए कार्रवाई जारी रखे। साथ ही इससे जुड़े विधिक

## शिक्षक संघ का दो दिवसीय शिक्षक सम्मेलन

शाहपुरा। शहर में स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक बालिका विद्यालय परिसर में राजस्थान प्रगतिशील शिक्षक संघ का दो दिवसीय जिला सम्मेलन पूर्व जिला परिषद सदस्य राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के सचिव जगदीश मीणा के मुख्य आतिथ्य में आयोजित हुआ। इस दौरान मीणा ने कहा कि सरस्वती के पुजारी राष्ट्र निर्माता शिक्षक वर्ग देश एवं प्रदेश के विकास के लिए शिक्षा के क्षेत्र में अपनी महत्व भूमिका निभाने का कार्य करें। कार्यक्रम आयोजन के जिला अध्यक्ष प्रहलाद जाट ने जिला सम्मेलन की रूपरेखा के बारे में बताया। अध्यक्षता की विशिष्ट अतिथि शिक्षक संघ राजस्थान के संरक्षक जगदीश मीणा खेलना ने की। कार्यक्रम में शिक्षक नेता भागीरथ जांगिड, पूर्व जिला शिक्षा अधिकारी मोहनलाल जाट ने धन्यवाद भाषण दिया। ब्लॉक अध्यक्ष महावीर जाट ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। मौके पर शिक्षक नेता रोहितारा, कैलाश यादव, फूलचंद चौधरी, बाबूलाल सेनी सहित सैकड़ों लोग मौजूद थे।

## ■ बालकिशन जांगिड का भाजपा में आने पर सभी ने उनका अभिनंदन किया

मोहित कारडिया, सांभर मंडल अध्यक्ष जितेंद्र डांगरा, नरेना शहर मंडल अध्यक्ष नटवर पारीक, दक्षिण मंडल अध्यक्ष नंदसिंह, उत्तर मंडल अध्यक्ष बाबूलाल यादव, सांभर चेयरमैन बालकिशन जांगिड, पंचायत समिति सदस्य जगदीश दादरवाल, सरपंच जगन्नाथ यादव, दयाल सिंह, दक्षिण महामंत्री रवि कुमावत शाहिद अनेक कार्यकर्ताओं को मौजूदगी रही। आगामी रणनीतियों पर विचार-विमर्श किया गया और कार्यकर्ताओं को सदस्यता अभियान में अधिक से अधिक जन भागीदारी सुनिश्चित करने के निर्देश दिए गए। यह अभियान उत्साह के साथ आगे बढ़ रहा है, और पार्टी को जमीनी स्तर पर मजबूत बनाने में सक्रिय सदस्यता अभियान का महत्वपूर्ण योगदान रहेगा। निर्मल कुमावत ने सभी उपस्थित कार्यकर्ताओं का आभार व्यक्त किया।

## 'भाजपा हर वर्ग को साथ लेकर चलने वाली पार्टी'

सांभरझीला। ओबीसी मोर्चा के राष्ट्रीय मंत्री निर्मल कुमावत ने शुक्रवार को कहा कि भाजपा हर वर्ग को साथ लेकर चलने वाली पार्टी है साथ ही पार्टी के प्रति अपनी प्रतिबद्धता जताई। भाजपा की सक्रिय सदस्यता प्रण करने के दौरान उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी ही समाज के हर वर्ग को साथ लेकर तथा सबका साथ सबका विकास की अवधारणा पर चलने वाली विश्व की सबसे बड़ी राजनीतिक इकाई है। आज मुझे पुनः नियमित रूप से भाजपा की सक्रिय सदस्यता ग्रहण करने के अत्यंत गौरव की अनुभूति हो रही है। यह हर भारतवासी के लिए गौरव का विषय है।

जिला संयोजक हृदय सुमन पारीक ने एक विशेष कार्यक्रम में उन्हें पार्टी की सक्रिय सदस्यता ग्रहण कराई। इस मौके पर सांभर चेयरमैन बालकिशन जांगिड का कांग्रेस छोड़कर भाजपा में आने पर सभी ने उनका अभिनंदन भी किया। कुमारी नेता प्रतिपक्ष संजय पारीक, सीताराम बासनीवाल नेता प्रतिपक्ष रेंवाल, पूर्व मंडल अध्यक्ष महावीर प्रसाद जैन, भाजपा फुलेरा के महामंत्री

## मार्ग में भरा नालियों का गंदा पानी, श्रद्धालु परेशान

पावटा। बाबा भूतनाथ जोहडा धाम मंदिर मार्ग के दोनों तरफ नाली के गंदे पानी के निकास के लिए नालियों के अवरुद्ध होने के कारण नालियों का पानी बीच मार्ग में बह रहा है। मार्ग पर भरे पानी के चलते इस रास्ते से मंदिर जाने के लिए श्रद्धालुओं को परेशानी का सामना करना पडता है। मोहल्ले में नालियां बनी हुईं भी है लेकिन उन्हें बंद कर दिया गया जिसके कारण घरों से निकलने वाला गन्दा पानी बाबा भूतनाथ जोहडा धाम प्राचीन मन्दिर मार्ग में पानी भरा रहने से श्रद्धालुओं को आने-जाने में परेशानी हो रही है। मंदिर में कस्बे व आस पास के गांवों के श्रद्धालुओं द्वारा यहां मनोकामना पूरी होने पर सावधानी, सहित कई धार्मिक आयोजन होते हैं। वही शव यात्रा के दौरान रमशान व कब्रिस्तान जाने का भी यही एक मात्र मार्ग है। स्थानीय लोगों का कहना है कि कई बार नालियां बनवाने व बनी हुईं नालियों की सफाई की मांग कर चुके हैं यदिदोनों तरफ नालियों का निर्माण नहीं कराया गया तो रास्ते पर घरों का पानी सड़क के बीच बहने से जलभराव की स्थिति पैदा हो जाएगी।

## जिला स्तरीय राइजिंग राजस्थान समिट कार्यक्रम हुआ

कोटपुतली-बहरोड़। नीमपना के राजविलास होटल में जिला स्तरीय राइजिंग राजस्थान समिट कार्यक्रम का आयोजन हुआ जिसमें 10 हजार 280 करोड़ के 122 एमओयू हस्तांतरित किए गए जिससे 12 हजार 800 लोगों को प्रत्यक्ष तथा अप्रत्यक्ष रूप से रोजगार मिलेगा। इस दौरान जयपुर ग्रामीण सांसद राव राजेंद्र सिंह ने कहा कि भौगोलिक दृष्टि से राजस्थान सबसे बड़ा प्रदेश है तथा भौगोलिक परिस्थितियों को ध्यान में रखते हुए उद्यमी रोजगार का सृजन करते हुए विकसित भारत तथा विकसित राजस्थान की संकल्पना को साकार करने में अपनी अहम भूमिका निभाएँ। संभागीय आयुक्त रश्मि गुप्ता ने अपने उद्बोधन में वाटर हार्वेस्टिंग तथा वाटर रिचार्ज सिस्टम की महत्ता को समझाते हुए सभी उद्यमी अपने स्थापित उद्यम में वाटर हार्वेस्टिंग सिस्टम जरूर स्थापित करवाएँ, उन्होंने कहा कि पानी की एक-एक

10 हजार 280 करोड़ के 122 हुए एमओयू व 12 हजार लोगों को मिलेगा प्रत्यक्ष-अप्रत्यक्ष रूप से रोजगार

बूंद को सहेजना तत्कालीन स्थितियों के लिए अत्यंत आवश्यक है। रीको क्षेत्र में स्थापित उद्योगों के लिए रीको द्वारा इस विषय पर गंभीरता से कार्य प्रारंभ चुका है तथा रीको क्षेत्र के अलावा सामान्य इलाकों में भी वाटर हार्वेस्टिंग की संरचनाएँ विकसित की जाएगी। वहीं आबकारी आयुक्त तथा जिले के प्रभारी सचिव शिव प्रसाद नकाते ने राज्य सरकार द्वारा उद्यमियों के लिए संचालित विभिन्न योजनाओं का लाभ तथा छूट प्राप्त कर जिले में और अधिक निवेश करने के लिए प्रोत्साहित किया इसके साथ ही उन्होंने ग्रीन एनर्जी पर

## पावटा में रामायण पाठ किया

पावटा। कस्बे के आदर्श रामलीला मंडल पावटा द्वारा रामायण पाठ का आयोजन कर रामलीला रामलीला मंडल के दौरान बने राम( लक्की भारद्वाज), लक्ष्मण( शुभम शर्मा), सीता( तनुज शर्मा), हनुमान( राम शरण बोहरा) द्वारा पूजन कर रामायण पाठ का शुभारंभ किया गया व विश्व शांति के साथ साथ लोगों की सुख समृद्धि की कामना की-आदर्श रामलीला मंडल पावटा वरिष्ठ कार्यकर्ता अमरनाथ पटेल, महेश पारिक, संरक्षक उमेश टांक, सुभाष गोयल, वीरेंद्र बंसल, अध्यक्ष योगेश शर्मा, निदेशक मोहन गौड, सचिव चेतन जोशी, उपाध्यक्ष नरेंद्र गौड, रामशरण बोहरा, सोनू अग्रवाल, कोषाध्यक्ष विकास शर्मा, पाठ का शुभारंभ किया गया व विश्व शांति के साथ साथ लोगों की सुख समृद्धि की कामना की।

## देवली से कांग्रेस प्रत्याशी कस्तूर मीणा ने किया नामांकन

चौक/उनियारा। देवली-उनियारा विधानसभा क्षेत्र से कांग्रेस प्रत्याशी कस्तूर चंद मीणा ने शुक्रवार को अपना नामांकन दाखिल किया। मुहुर्त के अनुसार कांग्रेस प्रत्याशी ने अधिकारी कार्यालय में अपना नामांकन प्रस्तुत किया। इस दौरान कई कांग्रेसी स्थानीय नेता भी मौजूद रहे। इस मौके पर प्रत्याशी केसी मीणा ने कहा कि पार्टी ने जिस तरह से मुझ पर भरोसा जताया है, उसके अनुरूप मैं कार्य करूंगा। कार्यकर्ताओं की मेहनत और आमजन से पार्टी जीतेगी। जनता ने मुझे मौका दिया तो आमजन की भावनाओं के अनुरूप कार्य करूंगा। नामांकन के बाद एक जनसभा आयोजित की गई। इसमें पूर्व सीएम

अशोक गहलोट और पीसीसी चीफ गोविंद सिंघ डोटारसा मौजूद रहे जनसभा में पूर्व सीएम अशोक गहलोट ने कहा कि देवली-उनियारा की जनता कांग्रेस सरकार में हुए कार्यों से खुश है, इसी का परिणाम है कि यहां की जनता ने तीन बार हरीश चंद्र मीणा को जितायी है। राजस्थान के किसी भी गांव में चले जाएँ, हर जगह एक ही चर्चा है कि पिछली सरकार में कई विकास कार्य हुए हैं। केंद्र सरकार द्वारा ईआरसीपी योजना का जो एग्रीमेंट बनाया गया है, उसे गुप्त रखा गया है, जिससे आमजन के हितों की सुरक्षा नहीं हो सकी है। राहुल गांधी हर गरीब का साथ देते हैं, चाहे वह किसी भी धर्म या जाति का हो।

## चुनाव को लेकर ली समीक्षा बैठक

टोंक। राज्य के मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवीन महाजन ने कहा कि विधानसभा उपचुनाव में आदर्श आचार संहिता की सख्ती से पालना कराएँ। स्वीप गतिविधियों में मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए वोटर अवेयरनेस

गतिविधियों में कम्प्यूटि की सहभागिता बढ़ाने के लिए माइक्रो प्लानिंग बनाकर कार्य करें। उपचुनाव की तैयारियों की समीक्षा बैठक में चुनाव निष्पक्ष, शांतिपूर्ण संपन्न कराने के अधिकारियों को निर्देश दिए।

## सार-समाचार

## अधिकासी अधिकारी को सौपा ज्ञापन

फुलेरा। ऑवरब्रिज पर लगी स्ट्रीट लाईट पिछले कई महीनों से बन्द चलते स्थानीय नगर पालिका के वार्ड पार्षद अभिषेक वर्मा ने स्थानीय नगर पालिका के अधिकासी अधिकारी शिवराज कृष्णा को लिखित में एक ज्ञापन सौपा है। पार्षद वर्मा ने ज्ञापन में बताया कि पुराना फुलेरा से नगर पालिका कार्यालय तक बने ऑवरब्रिज पर लगी स्ट्रीट लाईट पिछले कई महिनो से बन्द पड़ी है। इस कारण रात्रि के समय सड़क पर घोर अंधेरा पसर रहा है। इसके चलते लोगों को इधर से आने जाने में काफी परेशानीयों का सामना करना पड़ रहा है। रात्रि में ऑवरब्रिज की लाईट बन्द होने के कारण राहगीरो एवं वाहन चालको के साथ प्रतिदिन विभिन्न प्रकार की घटना व दुर्घटनाओं होने की सम्भावनाएँ बनी रहती है। इसी क्रम में ज्ञापन के माध्यम से बताया कि दिपावली का त्यौहार भी नजदीक है तथा उक्त ऑवरब्रिज से काफी आवागमन होना सम्भव है। उक्त स्ट्रीट लाईटो को जल्दी ही दुरुस्त करवाने का आग्रह किया।

## गहलोत ने चुनावी सभा को सम्बोधित किया

दौसा। प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा कि कांग्रेस नेताओं से डॉ. किरोडीलाल मीणा की सेटिंग की बात महज अफवाह है, ये अफवाह भी भाजपा वाले ही फैला रहे हैं। लोकतंत्र को बचाना है तो कांग्रेस को वोट देकर विजयी बनाये मुख्यमंत्री अशोक गहलोत शुक्रवार को दौसा विधानसभा से रहे थे। उन्होंने कहा कि कृषि मंत्री होना बहुत बड़ी बात है। कृषि मंत्री किसानों के लिए बहुत कुछ कर सकते हैं। लेकिन इस्तीफे का नाटक कर उन्होंने किसानों का कोई भला नहीं किया है। इस्तीफा क्यों दिया यह भी अब सबको पता चल गया है। डॉ. किरोडी नान इश्यू को इश्यू, बात का बतंगड बनाते हैं, कभी धरना देते हैं कभी इस्तीफा, भाजपा की सरकार नहीं यह सकस है। उन्होंने जनता में भ्रम फैलाकर सरकार बना ली। उन्होंने कहा कि हमारी योजनाओं को भाजपा सरकार बंद कर रही है। जिन योजनाओं पर मेरे फोटो लगे थे उन फोटो को हटाने के लिए मैंने बोल भी दिया। लेकिन मुख्यमंत्री भजनलाल ने जवाब देना नहीं सीखा तथा हमारी सरकार द्वारा बनाई गई 182 योजनाओं को बंद कर दिया। हमने किसानों, जरूरतमंद, गरीब तबके के लिए योजनायें बनाई, उनको प्रति माह खादय सामग्री उपलब्ध कराई जाती थी, ऐसी योजनाओं को भाजपा सरकार ने बंद कर दी। उन्होंने कहा कि कांग्रेस नेताओं से डॉक्टर किरोडी की सेटिंग की बात महज अफवाह है। ये अफवाह भी उनके द्वारा ही फैलाई जा रही है हमारी पार्टी 36 कौम को साथ लेकर चलने वाली पार्टी है, हमने एक इमानदार एवं कर्मठ कार्यकर्ता को टिकट दिया है। उन्होंने कहा कि ईडी, सीबीआई को मुक्त कराना है, लोकतंत्र बचाना है तो कांग्रेस को विजयी बनाएं।

## कांग्रेस प्रत्याशी ने किया नामांकन दर्ज

टोंक। कांग्रेस प्रत्याशी कस्तूरचन्द मीणा ने 25 नवम्बर को उपखण्ड अधिकारी उनियारा कार्यालय में अपना नामांकन दर्ज कराया। नामांकन के दौरान टोंक-सवाईमाधोपुर सांसद हरिश मीणा, आमेर विधायक प्रशान्त शर्मा, बून्दी विधायक हरिमोहन शर्मा एवं टोंक जिला कांग्रेस कमेटी के जिलाध्यक्ष हरि प्रसाद बैरवा साथ रहे। नामांकन के अवसर पर सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे। निर्दलीय प्रत्याशी नरेश मीणा ने समर्थकों के साथ कांग्रेस प्रत्याशी के.सी मीणा को उनियारा खेल स्टेडियम में चल रही सभा में घुसने की कोशिश की तथा सभा स्थल के बाहर पुलिस और नरेश मीणा समर्थकों में हुई खींचतान। नरेश मीणा के समर्थकों ने सभा स्थल के पास सांसद हरीश चंद्र मीणा के खिलाफ जमकर की नारेबाजी, जिस पर पुलिस जवानों ने नरेश मीणा समर्थकों को समझाईश कर सभास्थल से बाहर किया।

## बैठक हुई

दूदू। जिला सहकारी विकास समिति की उप समिति, संयुक्त कार्य समिति (जे.डब्ल्यू.सी.) की बैठक का आयोजन शुक्रवार को अतिरिक्त जिला कलेक्टर की अध्यक्षता में जिला कलेक्टर में हुआ। बैठक में जिले में पेक्स/डेयरी/ मत्स्य सहकारी समितियोंके गठन व पंजीकरण, समितियों के गठन के लिए किसानों को संगठित करने, निदेशक मंडल का गठन करने, निष्क्रिय समितियों की पहचान करने तथा जिले में सहकारिता विकास से संबंधित संस्थाओं में समन्वय स्थापित कर कार्य योजनाओं को लागू करने के संबंध में चर्चा की गई।



राजस्थान सरकार  
Government of Rajasthan



**RISING™  
RAJASTHAN**  
9-10-11 DEC 2024 • JAIPUR



SH. BHAJANLAL SHARMA  
Hon'ble Chief Minister



SH. NARENDRA MODI  
Hon'ble Prime Minister

REPLETE • RESPONSIBLE • READY

## BE A PART OF RISING RAJASTHAN

India's largest and most progressive state is moving rapidly towards 'Viksit Bharat - Viksit Rajasthan' mission.

Join us at Rising Rajasthan Global Investment Summit and discover how New Rajasthan is creating huge opportunities for private investment across sectors.

**9 DEC** Inauguration & Opportunity Showcase

**10 DEC** Pravasi Rajasthani Conclave

**11 DEC** MSME Conclave

- Strategic Sector & Country Sessions
- Rajasthan Global Business Expo

**REGISTER TODAY**



rising.rajasthan.gov.in

For details, contact:  
ASHISH PATHAK, CII  
0141-2221442/88, +91 9462817612  
ashish.pathak@cii.in

Summit Industry Partner



Confederation of Indian Industry

Nodal Offices



Bureau of Investment Promotion Rajasthan



RICO GROUP (IETH RAJASTHAN)

Department of Industries & Commerce, Government of Rajasthan

